

گلشن اقبال چشتی نگر مغل ہزارہ گوٹھ کی ویلفیئر کمیٹی کے صدر اور دیگر عہدیداران

سمیت مختلف قومیتوں کے سینکڑوں افراد کی متحدہ میں شمولیت

کراچی۔۔۔ 26 نومبر 2007ء

گلشن اقبال چشتی نگر مغل ہزارہ گوٹھ کی ویلفیئر کمیٹی کے صدر علی خان، نائب صدر محمد عمر، جنرل سیکریٹری، نادر اخلاقی، جوائنٹ سیکریٹری محمد علی غلام رسول اور مختلف قومیتوں قومیتوں سے تعلق رکھنے والے سینکڑوں افراد نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی حق پرستانہ قیادت پر اعتماد کا اظہار کرتے ہوئے متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کیا ہے۔ یہ اعلان انہوں نے گزشتہ روز ایم کیو ایم پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت گلشن اقبال مغل ہزارہ گوٹھ میں منعقدہ ایک اجتماع میں کیا جس میں گلگتی قومیت سے تعلق رکھنے والے نوجوانوں اور بزرگوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی کے انچارج سردار خان نے چشتی نگر مغل ہزارہ گوٹھ میں ایم کیو ایم پی پی اوسی کے رابطہ آفس کا افتتاح بھی کیا گیا۔ اجتماع سے ایم کیو ایم پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی کے انچارج سردار خان نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پنجاب، سرحد اور شمالی علاقہ جات سے تعلق رکھنے والے افراد کو مذہب کے نام پر بے وقوف بنایا جاتا رہا ہے اور ان کے ووٹوں سے منتخب ہونے والے نمائندے ایوانوں میں پہنچ کر غریب عوام کے مسائل کو نظر انداز کرتے رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے پیغام حق اور غریب و متوسط طبقہ کے عوام کے حقوق کی عملی جدوجہد سے متاثر ہو کر ملک بھر کے غریب و متوسط طبقہ کے عوام میں شعوری بیداری کا آغاز ہو چکا ہے اور انشاء اللہ اب کوئی سیاسی بازگیر سادہ لوح عوام کو بے وقوف نہیں بنا سکے گا۔ انہوں نے متحدہ میں شمولیت اختیار کرنے والے افراد کو دلی مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم کا پیغام سچائی پر مبنی ہے اور حق پرستی کے قافلے میں مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے افراد کی شمولیت نیک شگون ہے۔ انہوں نے کہا کہ انشاء اللہ ایم کیو ایم، عوام کے تعاون سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک میں صحیح معنوں میں جمہوریت کا سورج طلوع کر کے دم لے گی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین حسین علی اور وحید مراد بھی موجود تھے۔

ایم کیو ایم کے امیدوار ملک بھر سے کاغذات نامزدگی جمع کر رہے ہیں، شعیب بخاری

ایم کیو ایم کے مرکزی الیکشن سیل میں میڈیا کے نمائندگان سے گفتگو

کراچی۔۔۔ 26 نومبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اور نگران الیکشن سیل شعیب احمد بخاری نے کہا ہے کہ آئندہ عام انتخابات میں ایم کیو ایم ملک بھر سے حصہ لے رہی ہے اور انشاء اللہ ملک بھر کے عوام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب بنائیں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے پیر کے روز خورشید نیگم میموریل ہال عزیز آباد میں قائم ایم کیو ایم کے مرکزی الیکشن آفس میں میڈیا کے نمائندگان سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ شعیب بخاری نے کہا کہ ایم کیو ایم کے امیدواروں کی جانب سے ملک بھر سے کاغذات نامزدگی جمع کرائے جا رہے ہیں اور انتخابی عمل میں ایم کیو ایم بھرپور طریقے سے حصہ لے رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کا پیغام ملک بھر میں تیزی سے فروغ پا رہا ہے اور ملک بھر کے عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو رہے ہیں جو ایم کیو ایم کی عوامی مقبولیت کا کھلا ثبوت ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کا کردار و عمل ملک بھر کے عوام کے سامنے ہے اور عوام جانتے ہیں کہ حق پرست عوامی نمائندوں نے بلا امتیاز و تفریق عوامی خدمت کی روشن مثالیں قائم کی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ انشاء اللہ آئندہ انتخابات میں بھی غریب و متوسط طبقہ کے عوام ایم کیو ایم کو ہی اپنی نمائندگی کا حق دیں گے اور آئندہ انتخابات میں ملک بھر سے حق پرست امیدوار بھاری اکثریت سے کامیاب ہوں گے۔ اس موقع پر شعیب احمد بخاری نے صحافیوں کو ایم کیو ایم کے مرکزی الیکشن سیل کا دورہ کرایا اور انہیں الیکشن سیل میں جاری سرگرمیوں کی تفصیل سے بھی آگاہ کیا۔

☆☆☆☆☆